



二〇二三年感恩節特會—享受基督與在生命裏長大以至成熟 第六篇 那擺在基督前面的喜樂與那擺在我們前面的喜樂

希伯來書十二章二節：『耶穌，就是我們信心的創始者與成終者；祂為那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架，便坐在神寶座的右邊。』基督愛召會，為召會捨了自己，乃是為着救贖和分賜生命，使召會能產生。主在十字架上，為我們的罪獻上自己作祭物，擔當多人的罪，為信徒成為罪；趕出這世界的王，並審判這世界，且是一粒麥子，落在死裏以釋放神聖的生命。

歌羅西二章十五節描繪在基督釘十字架的時候所進行的爭戰。救主、罪、撒但，我們和神都在那裏。神在那裏審判罪，並將律法釘在十字架上。當祂這樣作的時候，執政的和掌權的全都圍着神和基督。神藉着將執政的和掌權的脫下，就把他們公然示眾，羞辱他們，並仗着十字架在凱旋中向他們誇勝。這是何等大的一件事！

那擺在我們前面的喜樂，乃是新郎主耶穌，祂要來迎娶那將自己豫備好了的新婦。啓示錄十九章七節的『新婦』，直譯，祂的妻子，指召會，就是基督的新婦。所有舊約和新約得勝者的集大成，就是七節的妻子，他們要為基督的婚娶豫備好；新婦的豫備是在於得勝者生命的成熟。再者，得勝者不是分開的個人，乃是團體的新婦。為着這一面，就需要建造。他們不僅在生命上成熟，更是同被建造，成為一個新婦。

啓示錄十九章八節：『又賜她得穿明亮潔淨的細麻衣，這細麻衣就是聖徒所行的義。』在神眼中，細麻衣是在我們日常生活裏所彰顯出來的基督。基督作我們主觀的義，住在我們裏面，為我們過一種能得神稱義，一直蒙神悅納的生活。在基督裏，我們已被稱義並得救了。我們接受基督之後，需要將祂活出來。我們要憑基督而活，好叫祂能成為我們主觀的義，使我們有資格有分於羔羊的婚筵。

在以弗所五章，我們看到召會獻給基督。作為新婦，召會需要美麗；以弗所五章的美麗是為着新

婦的獻上。新婦的美麗乃是來自那位作到召會裏面，然後藉着召會彰顯出來的基督。我們越經歷內住的基督，祂就越要以祂自己的元素頂替我們的斑點和皺紋，並且祂的豐富同祂神聖的屬性，也越要成為我們的美麗。這樣，我們就豫備好獻給基督，作祂心愛的新婦。

以弗六章和啓示錄十九章啓示，召會作為新婦，也必須是擊敗神仇敵的戰士。在以弗所五章，話是為着滋養，使新婦美麗，但在六章，話是為着殺死，使召會這團體的戰士能從事屬靈的爭戰。在啓示錄十九章，基督要以作戰將軍的身分，帶着祂的新婦作祂的軍隊，與敵基督在哈米吉頓爭戰。每一天，並在各種處境裏，我們都應該禱讀。禱讀的話是殺死我們裏面對頭的路。

尼希米八章十節：『耶和華的喜樂是你們的力量。』主的喜樂是我們的力量。主的喜樂與環境毫無關係；祂是在神的旨意裏喜樂；認識並遵行神的旨意就有喜樂在其中。我們不該模倣主，乃該接受主的喜樂。我們能得着主的喜樂，祂的喜樂要成為我們的力量。

倪析聲弟兄在去世前三十八天，寫給他妻子之大姊的信上說：『我身體情況，你是知道，是慢性病，是器官病，發病就很難過，就是不發病，病依然在身上，只有發不發之分，沒有好不好之分。…但我維持自己的喜樂，請你放心。希望你自己也多保重一點，心中充滿喜樂。』

『我維持自己的喜樂』指明他實行使徒保羅在腓立比四章四節的話：『你們要在主裏常常喜樂。』『希望你…心中充滿喜樂。』指明他不僅自己在主裏喜樂，更激勵他妻子的大姊要充滿喜樂。他就像使徒在坐監受苦時，仍在主裏喜樂，並激勵讀他信的人也在主裏喜樂。藉着神的憐憫和恩典，但願我們都能憑主的喜樂作我們的力量，維持我們的喜樂。

九會所召會生活報導

去年九會所恢復暫停一段時間的飯食搭伙，這源於一位姊妹的負擔，希望弟兄姊妹之家的學生們能彀一起共進晚餐，有交通和相調。感謝主，這樣的負擔，得到弟兄姊妹們的響應，大家同心合意的實行，帶下聖靈的祝福。也因此搭伙的飯食服事量增加，不僅九會所許多聖徒一同配搭，甚至其他會所的姊妹們也一同扶持這樣的行動。

另一面，隨着聖靈的運行，學生們逐漸拿起負擔，願意在搭伙中與大家分享詩歌，並邀請眾人一同歡唱。這樣溫馨滿了愛的氛圍，使搭伙的福音朋友願意一再前來。因此，這些學生福音朋友們成為固定牧養的對象。

感謝主，興起這樣一個接觸福音朋友的管道，讓學生的弟兄姊妹和社區聖徒能一起配搭接觸福音朋友，也讓他們有機會進到聖徒的家，建立家聚會，得到更直接的照顧與餵養，能彀逐漸被穩固在召會生活中。

這學期九月份在弟兄姊妹的探望和聯繫下，一位中原大學的教授弟兄願意借用系上的教室，

成為校園排的聚會場所，並且也有一個家願意提供飯食服事，再加上學校其他教授，和全時間邀約的學生，教職學生排因此年成立。

這個小排的時間段是中午一個小時，附午餐。能彀讓平常因着通勤上下學而無法參加搭伙的學生，也有機會能和基督徒一同聚集。在聚會中，大家一同唱詩歌和讀聖經，教授則分享他們人生中對主的經歷。此外，在教職學生排中，學生不僅能得到屬靈的餵養，也能彀得到實質的幫助。其中有一位福音朋友，因此找到研究所的指導教授姊妹。

感謝主，願主興起弟兄姊妹對學生的負擔，讓五環運作起來，共同關心青年人，願主繼續祝福中原大學的校園福音工作。（九會所 李想）



搭伙交通

全時間訓練學員書報推廣開展報導

去年十二月十七日至二十五日，臺灣福音工作全時間訓練學員共有十位到桃園各會堂推廣書報，並且有弟兄姊妹們一同配搭。藉着這十天的推廣行動，將職事書報裏的豐富和恢復本聖經供應給各會堂弟兄姊妹們。這次共叩訪二百一十七間會堂，賣出十二套十本好書，八本恢復本聖經，單本書報一百七十六本，以及十二籃五套。

在書報推廣中，看見在不同團體中仍然有許多渴慕真理卻沒有管道認識的弟兄姊妹們，因着學員們的推廣介紹，能有機會接觸到書報並相當寶貝職事話語所供應的。

在拜訪的各團體中有一位特別的弟兄。他不僅空出自己中醫診所的場地讓學員擺攤，並且候診的病人拿多少書報，他就付多少錢，看見弟兄對真理的推廣是願意付代價，擺上他自

己那一分。另外，主日一共到七間會堂擺攤，其中最有印象的是一家咖啡店，店長熱情的款待並擺上豐盛的愛筵。雖然外面寒冷，但店內卻洋溢着人性的顧惜與溫暖。因着近幾年疫情的影響，店長使用線上直播的方式分享唱詩歌的喜樂及福音。當晚學員們也藉着參與線上直播，與店內的弟兄姊妹一同相調，將十本好書的豐富分享給更多的人。

然而，書報推廣也有艱難的時刻，去到航空城靈糧堂時，有許多人來到教會裏面歡慶平安夜，卻沒甚麼人留意學員的擺攤。天色漸暗，冷風颼颼，教堂內的搖滾樂團和攤位的職事書報形成鮮明對比。內心不禁珍賞並寶愛主恢復中純淨且健康的話，這裏有約瑟糧倉，我們真是富貴人家。

在這次的行動中，不僅看見主內弟兄姊妹對於主話的渴慕以及需要，也看見職事話語的寶貴，能彀投身在這神聖職事的水流中，是主莫大的恩典與憐憫。盼望我們都能持守與珍惜所有的一分，也願主繼續保守桃園這塊美地，使更多敞開的會堂被興起，並與這份職事同負一軛。

（全時間學員 劉路加、朱德歡）



中醫診所推廣

羅馬書生命讀經真理要點 (8)

第十五篇 在我們靈裏那靈的釋放 (二)

讀經：羅八 1~6

如何脫離自我的定罪

羅馬七章末了，保羅哀歎：『我是個苦惱的人。』他不是經歷神的定罪，乃是在經歷來自他自己的定罪，就是想要遵守律法之人自我的定罪。這定罪是從人自己來的，不是從神來的。這是在基督以外的定罪。『如此，現今那些在基督耶穌裏的，就沒有定罪了。』(八 1)。在基督裏有生命之靈的律，是比罪的律更有能力，突破一切主觀的定罪；『沒有定罪』，是因為他已得釋放脫離神的律與罪的律。

如何經歷生命之靈的律的釋放

首先，需要在基督裏。『因為生命之靈的律，在基督耶穌裏已經釋放了我，使我脫離了罪與死的律。』(2 節)，這完全是在基督裏的經歷。在基督裏我們有被點活的靈、神聖的生命、和生命之靈。在基督裏這三樣調和成一個單位，這個單位有自然的能力，就是生命之靈的律；我們照着調和的靈而行，這律就不斷釋放我們脫離罪與死的律。

其次，要看見罪，肉體，撒但的問題，都已經解決了。『律法因肉體而軟弱，有所不能的，神，既在罪之肉體的樣式裏，並為着罪，差來了自己的兒子，就在肉體中定罪了罪。使律法義的要求，成就在我們這不照着肉體，只照着靈而行的人身上。』(3~4)，在十字架上，基督『在罪之肉體的樣式裏』，完全廢除撒但，魔鬼。神這樣作，祂解決罪、撒但與罪之肉體的問題。

最後，操練將心思置於靈。『因為心思置於肉體，就是死；心思置於靈，乃是生命平安。』(6 節)，心思的地位有如妻子。妻子生活最智慧的路，就是不獨立行動，乃是到她丈夫這裏來。我們不該再照着我們獨立的心思，憑自己行動。我們必須保守我們的心思與我們的靈合一，並且照着靈行動，使我們脫離罪的律，脫離肉體，並使我們自然而然成就神律法義的要求。

第十六篇 在我們靈裏那靈的釋放 (三)

讀經：羅八 7~13

如何從羅馬八章證明基督是內住的靈

在羅馬八章九至十節我們找着三個交互使用的同義辭：『神的靈』、『基督的靈』、和『基督』。再者，十一節說到內住的靈。這些同義辭指明並證明基督是內住的靈。九節裏『神的靈』就是二節裏『生命之靈』。保羅題起『神的靈』之後，說到『基督的靈』和『基督』自己。然後在十一節，他說到『內住的靈』。這意思是說，『神的靈』就是『基督的靈』，『基督的靈』就是『基督』自己。因此，在我們裏面的基督乃是內住的靈。

那靈基督的內住是為了甚麼目的

在十節說，『但基督若在你們裏面，身體固然因罪是死的，靈卻因義是生命。』基督不但分賜生命給我們的靈，也給我們的心思，六節說，『因為心思置於肉體，就是死；心思置於靈，乃是生命平安。』。十一節說賜生命給我們必死的身體，『然而那叫耶穌從死人中復活者的靈，若住在你們裏面，那叫基督從死人中復活的，也必藉着祂住在你們裏面的靈，賜生命給你們必死的身體。』。所以，基督現今在聖靈裏是生命，在我們的靈裏是生命，在我們的心思裏是生命，在我們必死的身體裏也是生命。基督乃是有四重豐富的生命。這是八章七至十三節主要的點。中心點是基督這內住的靈，對我們乃是有四重豐富的生命。

如何經歷生命的分賜

『因為你們若照肉體活着，必要死；但你們若靠着那靈治死身體的行為，必要活着。』(八 13)。我們要治死身體的行為，就需要將我們的心思置於靈，並照着靈而行。在羅馬八章我們找不着教訓，那裏只告訴我們要照着靈而行。我們怎能照着靈而行？藉着顧到我們的心思，常常將牠置於正確的方向。一天過一天，我們享受基督作我們四重的生命。我們所需要作的，就是顧到我們的心思。你的心思在那裏？你的心思朝着甚麼方向？我們需要說，『主，憐憫我，並將你的恩典賜給我，使我一直將心思轉向你，並且置於我的靈。』

(六會所 李志偉)

流蕩止息 安家召會

當年在高雄讀高一時，有兩位高三的學長邀請我到會所參加福音聚會，我只聽一場聚會，就願意受浸得救。當下對主耶穌其實還不太認識，也不確定決定是否正確，但是看見在光天化日之下，會所大門竟敢敞開並能自由出入的情況，心想反正也沒喫虧，還多了一位神保守，何樂而不為？

因着家族是傳統信仰，但從未看過家人們因所敬拜的偶像而常常喜樂，看到的是每逢初一、十五就要三支長香和備妥三牲四果等教條，心中分不清是敬虔還是敬畏而沉重擔當。當時身旁的弟兄姊妹單單只是因為神的愛，他們便得滿足，他們那樣喜樂洋溢的畫面直到現在依然歷歷在目，這樣的差別使我作了父母肯定會愁眉皺展的決定。

後來因着常照己意行事，自然就落入背叛神的光景，墮落到罪和死亡裏，更索性跟着情緒離開召會生活。縱使當時許多弟兄姊妹為我代禱，依然鐵了心離去。進入大學，猶如脫韁的野馬，恣意妄

為，雖然沒作出犯法的事，卻也傷了家人的心。就這樣在外流蕩十六年，當中雖有幾次自行去當地召會參加聚會，但心中仍不平安，始終沒得到救贖。覺得罪過還未得到平息，無法坦然無懼的來到神面前與神和好。內心毫無盼望的狀態令我無能為力，終於明白自己終究需要神的救恩。於是等待着被帶回神家的機會。

就在六年前，被在路上傳福音的弟兄尋見，心裏知道神應該是赦免我這浪子，終於可以回父家了。感謝主，祂從來沒有放棄過我，只要真心悔改，主就會再次尋見。主的靈會進到我們裏面給我們享受，並且繼續和主過着甘甜親密的生活。

(二十會所 盧宇建)



► 書報導讀 ◀

李常受文集一九八四年第二冊—實行異象的路（第九至十章）

信息主題

第九、十章是論到帶領聖徒進入真理。

信息要點

一、恢復本註解的頭一個目的是向人陳明真理。第二個目的是將生命的供應服事給人。第三個目的，是要幫助我們解決新約中一般和困難的問題。第四個目的，是要解開聖經的各卷書。基本的真理已經向我們陳明，許多生命的滋養已經出版，特別是生命讀經的信息。現在有一條暢通的道路給我們來研讀，並且每一卷書向我們都是解開的。

二、所謂的『靈』無法建造召會，扎實的真理或道理纔能建造。你建造怎樣的教會，在於教導怎樣的真理，這是必然的。凡是好好讀過五百篇生命讀經信息的人，必會成為優秀的信徒。如果你所在地的聖徒願意從明天早晨開始讀生命讀經信息，我信只要讀到五百篇，他必會成為另一個人。醫藥、營養和各種維他命，都包含在這些信息裏面。

實行要點

一、要真理進入你裏面，惟一的路是經過你的思考。那樣它就留在你的記憶裏。如果你不明白，真理就無法進入你裏面。真理是藉着你的思考、你的悟性而進入你裏面的。如果真理進入你的記憶裏，它就成為了常時、長期的滋養。

二、我們不要在聚會中，死死的教導眾聖徒生命讀經裏的東西。因着主的恩典，我們必須使聚會活潑，並且滿了滋養；但我們也必須照着基本真理來教育眾聖徒。這樣，和我們一同聚會多年的聖徒，對於新約的經綸就會得着充分、扎實、基本的教育。

三、我們應該每天至少花個半小時在主的話語上。你可以早晨花十分鐘，晚上花十分鐘，在就寢前再花十分鐘。我們都需要建立這樣一個習慣，每天至少花個半小時進入主的話。

(十會所 滕以勳)

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為大專、青少年寒假特會代禱。
- 三、請為 2024 年國際華語特會代禱。